

家里经常没人,财产安全如何保障? 老人、小孩单独在家不放心? 请看—— 来了“千里眼”,家里一目了然

核心提示

□记者 赵玉杰 通讯员 李玮 文/图

家里经常没人,财产安全如何保障? 老人、小孩单独在家不放心怎么办? 近日,一种被称为网络摄像机的监控设备在市民家庭中流行。只要家里开通了互联网并安装了该产品,市民就可以通过电脑或是手机远程查看家中的情况,就像在家里安了一双眼睛。



装上网络摄像机,可以随时监控家里的情况。

家里有了“千里眼”

5日下午,市民王先生在家里客厅上方安装了网络摄像机。平时王先生一家人都很忙,家中经常没人,现在安装了网络摄像机,可以随时查看家里情况。“年前,这个小区有几家被盗。有了它,万一我家不幸被小偷‘光顾’了,可以留下证据,有助于警方破案。”王先生说。

“只要登录产品网页或者手机软件,输入账号和密码,就可以在任何一台电脑或者手机上观看家中视频录像。”王先生带记者来到家门外,在智能手机上打开一软件,输入账号和密码

登录到用户平台,进入监控状态,就看到网络摄像机传来的自家实时画面。

“不仅能看实时情况,在系统中还可以对实时情况进行拍照、录像。”王先生笑着说,“这东西能够加强家庭的安全防范,比如家人外出,通过系统设置,一旦在网络摄像机中出现新的东西,监控系统就会把警报发到你指定的邮箱或者手机上,提醒你远程查看家中情况。”王先生介绍,这个摄像机有120度的视角范围,还有麦克风,可以听到家中的声音。

网络摄像机销售火爆

据了解,网络摄像机是一种结合传统摄像机与网络技术所产生的新一代摄像机,它可以将影像通过网络传至地球另一端,且远端的浏览者不需要任何专业软件,用标准的网络浏览器即可观看影像。

当日,记者在世纪电脑城一楼走访时了解到,许多商铺都在出售网络摄像机,有的商家摆出了三四种样式,有能即时拍照的,有带夜视功能的,价格每个400元到千元不等。每个

出售网络摄像机的商家柜台前都围了不少人。“销量十分好,尤其是近段时间,一个店的月销量就达到百余个。”众服网络通信设备有限公司负责人姚琳表示。

在该商场二楼,一电子公司经理李瑞荣告诉记者,现在买网络摄像机的人越来越多,大多是因为家中常常没有人,想用它监控家中的情况;还有一些老板,买来安装在公司,可以随时监控员工的工作情况。

价格差别大,选购要理性

不同功能的网络摄像机价格相差很大,从几百元的到上万元的都有,姚琳提醒市民在选购时要理性,并非越贵越好。如果只是普通家庭用,一般的网络摄像机就可以,价格也

就四五百元,有防盗报警、带夜视功能的,价格稍高一些,七八百元也可以搞定。

另外,成像质量、售后服务也很重要,要到口碑好、有信誉的商家购买。

若监控其他住户则侵犯隐私

在家中安装网络摄像机是否侵犯邻居的隐私权?对此,大进律师事务所律师邵志强认为,只要安装者的监控范围是他的私人空间就不违法。若摄像机的拍摄范围是针对其他住户的门、窗等地方,那就侵犯了

他人的隐私权。

他同时表示,窥视行为发生后,当事人没有将影像等资料对外公布,不构成侵犯肖像权,不承担相应的民事责任,但是当事人有尽量避免这种情况发生的责任。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

心在更远处
 (Business & Home)
 古美

心在更远处
 (Business & Home)
 古美

FIYTA 飛亞達

经典系列 GA8303 中国境内客服热线: 400-700-5858 www.fiyta.com.cn

飞亚达全国巡回洛阳王府井店倾情开幕/活动时间: 2012年2月8日-2月14日/地点: 洛阳王府井百货一楼中厅。活动期间推出超值优惠及精美礼品, 惊喜抽奖活动。
 活动期间, 凡在王府井百货任意专柜消费满, 持购物凭证, 到活动现场参加抽奖活动, 有机会获得价值2980元的飞亚达腕表。详情请咨询飞亚达专柜。